

假币 残币 让公交公司遭遇尴尬

本报讯(记者 柯其其)“自从无人售票车开通以来,已陆续收到假币、残币、游戏币、纪念币等200余元,一些市民甚至将纸币撕开分两次使用……”9月19日,市公交公司有关负责人对记者说。

为方便市民乘车,市公交公司于8月5日开通了无人售票的快速大巴、21路、22路公交车,又于9月

4日开通了无人售票的15路公交车。这4条公交车运营的线路上每天有50辆公交车投入到342个车次的运营中,但让公交公司没有想到的是,这一方便市民的举措反而被个别贪小便宜的人利用。

工作人员向记者介绍说:“一般在早、晚班车还有乘车高峰期,这些车上收到的游戏币、假币、残币最

多。因为按规定,驾驶员和乘务员不能接触钱币,只能通过肉眼、根据经验判断钱币,光线不好的时候,他们很难辨别其真伪。有些人甚至将1元纸币撕开,分两次投币乘车。”当记者询问为何不安装假币识别系统时,该公司副总经理李运全说,每一辆无人售票车安装一台识别器,需要5000元人民币,加上后期的保

养、维修,成本过高,公交公司无力负担。实行公交IC卡制度后,乘公交车投假币、残币的现象有望得到有效控制。

针对投假币、残币的现象,市公交公司要求司乘人员加大对钱币的鉴别力度,同时呼吁广大市民爱护城市公交,只有大家共同努力了,公交才能更好地为市民服务。

中秋送礼 费心思

本报讯(见习记者 刘善新)一年一度的中秋佳节即将来临,给亲戚朋友送什么礼物既能让自己满意,又能让亲戚朋友满意,成了一大问题。记者日前在采访中发现,中秋节给亲戚朋友送礼很让人费心思。

在天海集团工作的小周告诉记者,他来自农村,远离家乡,因为工作的原因中秋节不能回家与亲人团聚,打算寄点钱给父母零花,但又觉得父母很节俭,一辈子也不舍得在吃喝上花钱,如果接受同事的建议,给父母送保健类的礼品,或许父母能喜欢。虽说送保健品能表达孝心,但他又怕父母会转送给他人。所以,一直在考虑给亲戚、家人送什么礼品为佳,怎样才能让他们满意。

在广告设计公司的刘先生,在谈到给女朋友送礼的话题时,向记者坦白:女朋友远在异乡,想趁节日去看她,可不知带什么样的礼品,也请教了不少朋友,但他们都让他自己拿主意。送经典别致的月饼吧,感觉太俗了;送首饰吧,以前已经送过了。到底送什么样的礼物能给女朋友带来惊喜,这个看似不是问题的问题困扰了他很长时间:“女朋友不缺钱,也没什么特别想要的,可空着手去咋能有面子?再说,中秋节不送点礼物也说不过去啊。”

某公司老板向记者倾吐最近的烦心事:需要送的礼太多了,客户要送,主管部门要送……既然是中秋,送月饼肯定是少不了的,但是仅仅送月饼太单一,他认为需要加上诸如茶叶和烟酒之类的礼品,什么样的茶、什么档次的烟酒都要研究,选哪种牌子的月饼也得做个调查。如果送保健品,市场上品牌甚多,也不知哪种好。“唉,传统的中秋节现在感觉越过越累,天天在思考送礼的事!”

家住华夏小区的王女士也向记者大倒“苦水”:中秋节快到了,亲戚朋友间要互赠礼品,往年只是送送月饼之类的食品,今年有几个朋友给她送来了价格不菲的茶叶、红酒,这让她为回礼绞尽脑汁。

一位老年人认为,中秋佳节本是一个联络感情的传统节日,亲戚朋友间互赠些礼品来表示情谊无可厚非,但如果格外考虑礼品的类别、档次和是否时尚,甚至到了每逢佳节倍思“礼”的地步,无疑失去了过节送礼表达祝福的意义。无论是向父母尽孝心、向朋友表情谊,还是向恋人诉衷肠,最重要的是有诚心。打个电话给朋友,买件衣服给父母,制作折叠饰品给恋人都是很好的礼品,千里送鹅毛,礼轻情义重,无须在选择礼品上煞费苦心,没必要让节日走亲串友成为负担。



民警关爱“留守儿童”

9月20日,山城公安分局石林派出所指导员带领民警来到石林中心小学看望那里的10多名“留守儿童”,为他们送去了水果和文具,并和他们面对面交流,给他们讲安全防范知识,从精神上关爱关心“留守儿童”,使这些孩子感到了社会的温暖。

图为民警给“留守儿童”讲安全防范知识。

记者 车国胜 摄

本报讯(记者 肖广军)9月19日,家住山城区砖瓦厂家属院的杨贵和收到了盼望已久的医疗费和赔偿金,他因一瓶问题啤酒而得到了近千元的赔偿。

一瓶啤酒获赔近千元

前一段时间,杨贵和在家属院附近购买了几件江海啤酒。喝了几天后,他感觉身体不舒服,只要头天晚上喝了啤酒,第二天早上就会拉肚子,于是他怀疑是啤酒有问题。在对每一瓶啤酒检查后,他发现有一瓶没有开封的啤酒瓶里面有黑色的悬浮物。再遇到送啤酒的小贩时,他将情况告诉了小贩,小贩只同意赔他一瓶酒,不同意赔他医疗费等其他费用。杨贵和就此事向所在地工商所进行了投诉。工商人员调查后认定杨贵和反映的情况属实,经工商人员杨尚军等人的协调,送啤酒的小贩同意赔付杨贵和医疗费及其他费用近1000元。

麻雀落在了我的脚上

王利英

9月20日早上6时50分左右,记者在九州路农贸市场的一家饭馆吃早餐,一只小麻雀跳到记者的脚上去啄食掉在上面的饼屑。

当天早上,记者吃早餐时发现地上有好多小麻雀蹦来跳去地啄食着掉到地上的饼屑、饭粒。吃饭的人虽然来回穿梭,但是这些小家伙儿们却毫不怯生。正当记者陶醉在和乐的气氛之中时,忽然觉得脚面上落了什么东西,大惊之下急忙缩脚,一只小麻雀从桌子底下飞了出来。原来这小家伙儿看上我脚面上的那一小块饼屑了。记者看清是小麻雀后,一直后悔把这一幕给破坏了。

人与动物本来就该和谐相处,但是有些人却破坏了这样的相处方式。现在在我市市区出现这样珍贵的场景,说明我市不但绿化做得好,而且在动物保护方面也颇有成效。

街谈巷议

百姓热线

3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)

113929(小灵通短信 0.08元/条)

Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

遛狗时 应给狗拴上狗链

淇县的宋先生打电话给本报,说现在很多市民遛狗时不给狗拴上狗链,致使有些狗在大街上乱窜,既影响市容又影响其他市民的正常通行。现在有些大城市明文规定市民在遛狗时必须给狗拴上狗链,养狗的市民也应如此。

见习记者 王利英

爱心捐款 温暖患病工友

本报讯(记者 柯其其)9月19日,侯女士给本报打来电话说,自她的讲述在本报《情感心语》版刊发后,她的爱人开始配合治疗,同时她所在的单位还发动职工给他们捐款。

侯女士系本报8月17日七版《有我在,你不要怕》的讲述人。不久前其爱人高先生患病,因化疗异常痛苦,高先生产生了放弃治疗的念头,为鼓励其继续治病,侯女士来进行讲述。文章刊发后,高先生明白了妻子的良苦用心,开始积极配合治疗。

与此同时,侯女士和高先生所在的市飞鹤股份有限公司也向职工们发出“伸出援助之手,献出自己爱心”的倡议,短短几天时间,职工们捐款8500元。同事们的善举让高先生深受感动,也更鼓起了他战胜病魔的勇气。

这些玉米 可以“捡”吗?

本报讯(见习记者 孙敏)“早上又有人去我家地里掰玉米了,这已经不是第一次了。”9月20日,家住崔庄的靳女士说起自己的遭遇时有些气不打一处来。“最近这几天正收玉米呢,有时候去地里就会看见玉米已经被掰了。”

遭遇玉米被盗的并非只有靳女士一家,崔庄很多农户的玉米地都出现过这种情况。靳女士说:“有些人骑着自行车、电动自行车来掰玉米。我们去地里的时候,只要看到地头停着车,就知道有人在掰玉米了。没办法,我们只好先把他们的车扣下,等他们出来的时候再让他们把玉米还给我们。”当被问起有没有人看地的时候,靳女士说:“怎么没人看?但有时候不好防啊。那些掰玉米的人早上不到5时就来了。我们忙一天也挺累的,总不能一直看着他们吧。”

在采访过程中,记者接触到一些有过“捡”玉米经历的人。新区某女士说:“别人有没有掰过玉米我不知道,但我确实不是掰的。现在的很多农户都是机收玉米,我们就是去他们收过的玉米地里‘捡’,一会儿也能‘捡’一大兜。”

对此,靳女士说:“玉米都是有主的,怎么能随便捡呢?我们种地也不容易,要经常下地不说,现在化肥什么的都很贵。一年下来的收成也卖不了多少钱,还总是有人这样‘捡’。一个人‘捡’一点儿可能觉得没什么,但像这样来‘捡’的人多了,我们的损失就大了。希望那些‘捡’玉米的人也为我们想想。”

健康小常识 治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病,发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节,近年来,该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍,前列腺炎的发生和细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等,就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院诊断为前列腺炎后,吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任,问是不是药不对症。宋主任介绍说,小钱的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺,影响前列腺血液循环,且因抽烟、喝酒等不良生活习惯,造成的前列腺过度充血,诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显,是因为药物进入前列腺处得通过血前列腺屏障,而大分子药物不易通过这道屏障,导致很多药物不能到达病灶部位,影响治疗效果。腔内介入治疗之所以能

彻底治疗前列腺炎,是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应、药物快速导入病灶深处于一体,综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点,弥补了单一治疗的不足,使治疗效果达到了新高度!

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题:一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状,应及时到正规医院泌尿外科就诊。

(豫)医广[2007]第03-15-139号

爱民医院

专业男科,铸就健康男人!

咨询电话:6996120

医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊

健康热线:3326120 地址:鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米